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Izjava o zaštiti podataka u vezi sa snimanjem video-zapisa tokom probnih 
vožnji 

A.  Odgovorna osoba

Ovom izjavom o zaštiti podataka obavještavamo Vas o prikupljanju, 

obradi i korišćenju Vaših ličnih podataka od strane kompanije Volkswagen 

AG, Berliner Ring 2, 38440 Volfzburg, Njemačka, upisane u poslovni 

registar Okružnog suda u Braunšvajgu pod brojem HRB 100484 

(„Volkswagen AG“).

B.  Prikupljanje, obrada i korišćenje Vaših ličnih podataka 

1. Principi

Kompanija Volkswagen AG radi (daljeg) razvoja, ispitivanja i osiguranja

bezbjednosti u oblastima sistemâ asistencije za vozača, sistemâ za

multifunkcionalni prikaz, automatizovanih funkcija za vožnju i osiguranje

komfora i drugih usluga upotrebljava takozvana test-vozila. U posebno

označenim test-vozilima podaci se snimaju pomoću senzora, mjernih

uređaja i tehnike video-mjerenja.

Obrada Vaših ličnih podataka pritom se odvija u svrhu kreiranja i procjene

video-zapisa saobraćaja na javnim putevima tokom sprovođenja i analize

razvojnih vožnji i vožnji za osiguranje bezbjednosti od strane kompanije

Volkswagen AG. Ova obrada podataka potencijalno može obuhvatiti one

osobe koje se tokom sprovođenja operacija ispitivanja i osiguranja

bezbjednosti nađu u blizini nekog od označenih test-vozila.

Snimanje podataka potrebno je radi razvoja i kao svrhu ima kako

unaprijeđenje bezbjednosti proizvoda, vozila i saobraćaja, tako i

izbjegavanje saobraćajnih nezgoda.

Snimljeni podaci o okruženju zatim se čuvaju u zaštićenoj bazi podataka i

koriste za (dalji) razvoj i osiguranje bezbjednosti na sistemima asistencije

za vozača, sistemima za multifunkcionalni prikaz, kao i automatizovanim

funkcijama za vožnju i osiguranje komfora.
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Na osnovu ovih podataka, a u kontekstu realnih situacija u saobraćaju i 

okruženju, naročito se unaprijeđuju komfor i bezbjednost vozila i razvijaju, 

isprobavaju i obezbjeđuju s njima povezani sistemi za pravilno i bezbjedno 

učešće u saobraćaju. 

Pored toga, snimljeni video-podaci služe za obezbjeđivanje 

funkcionalnosti vozila. Obrada postojeće saobraćajne infrastrukture i 

detekcija okruženja vozila, prepreka i uslova okruženja (npr. klizavost 

kolovozne trake ili smanjenje vidljivosti uslijed prisustva nečistoća u 

vazduhu), kao i učesnika u saobraćaju i njihovih smjerova kretanja, 

neophodni su radi određivanja ispravne reakcije vozila. 

Kompanija Volkswagen AG ni u kom trenutku ne obavlja identifikaciju 

pojedinaca u skupovima podataka. 

 

2. Kritične kategorije podataka i svrhe obrade 

U svrhe (daljeg) razvoja, ispitivanja i osiguranja bezbjednosti, što 

obuhvata i sprovođenje mjera za osiguranje kvaliteta sistemâ asistencije 

za vozača i sistemâ za multifunkcionalni prikaz, kao i ostalih usluga, 

prikupljaju se i obrađuju sljedeći podaci: 

 video-snimci drugih učesnika u saobraćaju (vozila i osoba), 

 brojevi registarskih tablica i natpisi na vozilima, 

 natpisi na prodavnicama i saobraćajnim znacima, kao i 

 druge informacije u neposrednom okruženju test-vozila, koje je 

moguće snimiti kamerama. 

 

3. Primaoci 

U kompaniji Volkswagen AG Vašim podacima imaju pristup samo one 

osobe kojima su oni neophodni u svrhe navedene u tački II gore. 

Ako kompanija Volkswagen AG dijeli gorenavedene podatke s pružaocima 

usluga i partnerima s kojima sarađuje, to čini poštujući relevantan zakon 

o zaštiti podataka. Pružaoci usluga koje angažuje kompanija Volkswagen 

AG (tzv. izvršioci), a koji dobijaju podatke između ostalog su: 
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 kompanije iz koncerna VW, koje pružaju usluge (npr. usluge razvoja) 

kompaniji VW AG; 

 pružaoci usluga razvoja izvan koncerna VW; 

 dobavljači bezbjednosno relevantnih komponenata sistemâ 

asistencije za vozača; 

 pružaoci usluga hostinga; 

 pružaoci IT usluga. 

Ove kompanije su angažovane na razvoju proizvoda i analizi ispitivanja. 

Kompanija Volkswagen AG rado će Vam na upit dostaviti dodatne 

informacije o primaocima za konkretne test-vožnje. U tu svrhu možete da 

iskoristite doljenavedene podatke za kontakt. 

Ako se primaoci nalaze u državi izvan Evropske unije ili Evropskog 

ekonomskog prostora (tzv. treća država), podaci mogu biti proslijeđeni u 

državu u kojoj možda ne postoji adekvatan nivo zaštite podataka, tj. nivo 

zaštite uporediv s onim koji postoji u EU. U slučaju proslijeđivanja 

podataka u one treće zemlje u kojima ne postoji adekvatan nivo zaštite 

podataka, kompanija Volkswagen AG preduzela je odgovarajuće mjere 

radi zaštite Vaših ličnih podataka. 

 

4. Pravni osnov obrade podataka 

Vaši lični podaci prikupljaju se, obrađuju i proslijeđuju samo u određene 

svrhe i samo pod uslovom da za to postoji odgovarajući pravni osnov. 

Kompanija Volkswagen AG obrađuje Vaše podatke na osnovu svog 

legitimnog interesa u svrhe razvoja, testiranja, ispitivanja i osiguranja 

bezbjednosti, kao i sprovođenja mjera za osiguravanje kvaliteta. To se 

posebno odnosi na razvoj i osiguranje bezbjednosti sistemâ asistencije za 

vozača i djelimično ili potpuno automatizovanih funkcija vožnje radi 

unaprijeđenja bezbjednosti u saobraćaju na javnim putevima. 

Informacije o Vašim pravima, u koja spada i pravo da ne date saglasnost 

za obradu Vaših ličnih podataka, dostupne su u odjeljku C ove izjave. 
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5. Trajanje obrade i brisanje podataka 

Ako ne postoje posebni razlozi zbog kojih je to potrebno, podaci će biti 

čuvani samo onoliko koliko je potrebno da se obavi njihova obrada. 

Duže skladištenje Vaših podataka može biti potrebno radi osiguranja 

kvaliteta i otklanjanja grešaka na gorenavedenim sistemima nakon 

njihovog uvođenja na tržište. Pored toga, Vaše podatke pod određenim 

okolnostima skladištimo radi čuvanja dokaza za slučaj pozivanja na prava 

ili odbrane od pravnih zahtjeva. Vaši podaci će u svakom slučaju biti 

izbrisani najkasnije nakon isteka primjenljivog roka zastarijevanja. 

 

C. Vaša prava 

Na Vaša sljedeća prava u svakom trenutku možete se besplatno pozvati 

kod kompanije Volkswagen AG. Odgovarajući podaci za kontakt radi 

ostvarivanja Vaših prava dostupni su u odjeljku D. 

Pravo na pristup informacijama: Imate pravo da od nas dobijete pristup 

informacijama o obradi svojih ličnih podataka. 

Pravo na ispravku: Imate pravo da tražite trenutno ispravljanje netačnih 

ili nepotpunih navoda u svojim ličnim podacima koje smo uskladištili. 

Pravo na brisanje: Imate pravo da zatražite brisanje svojih podataka. Ono 

npr. omogućava da zatražite brisanje svojih podataka ako oni više nijesu 

potrebni za svrhe zbog kojih su prikupljeni. Pored toga, možete zahtijevati 

brisanje ako Vaše podatke obrađujemo na osnovu Vašeg pristanka, a Vi 

povlačite taj pristanak. 

Pravo na ograničenje obrade: Imate pravo da zatražite ograničenje 

obrade svojih podataka. To npr. može biti slučaj ako osporavate njihovu 

tačnost. Dok traje provjera tačnosti podataka u tom slučaju možete 

zatražiti ograničenje obrade. 
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Pravo na prigovor: Ako se obrada obavlja iz pretežnog interesa, imate 

pravo da prigovorite obradi svojih podataka. Prigovor je dozvoljen kada 

se obrada obavlja ili u javnom interesu ili po zahtjevu aparata sile ili na 

osnovu legitimnog interesa kompanije Volkswagen AG ili trećeg lica. 

Ako ulažete prigovor, molimo Vas da nas obavijestite o razlozima 

protivljenja obradi podataka. 

Pravo na podnošenje žalbe: Osim toga, imate pravo da podnesete žalbu 

na našu obradu Vaših podataka odgovarajućem regulacionom tijelu. 

D. Osobe za kontakt

Osobe za kontakt za ostvarivanje Vaših prava 

Osobe za kontakt za ostvarivanje Vaših prava i dobijanje dodatnih 

informacija navedene su na sljedećoj veb-stranici 

https://datenschutz.volkswagen.de. 

Povjerenik za zaštitu podataka 

Naš povjerenik za zaštitu podataka na raspolaganju Vam je kao osoba za 

kontakt u vezi s pitanjima u vezi sa zaštitom podataka: 

Datenschutzbeauftragter der Volkswagen AG 

Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Deutschland 

datenschutz@volkswagen.de 

Posljednje ažuriranje: april 2021 
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